

# PRODUCT ANNOUNCEMENT

# ENVIROBASE®

Date: July 10, 2019

## **ECS8X A-Chromatic Sealers**

#### **Product Information:**

ECS8X A-Chromatic Sealers deliver an exceptional foundation for the ENVIROBASE® High Performance basecoat system. A smooth surface and minimal texture in the blend edge allows the basecoat to lay flatter than ever before. The three ECS8x series sealer colors are scientifically designed to blend into the five A-Chromatic gray shades. An improved foundation coupled with the appropriate gray shade undercoat will achieve invisible repairs with less basecoat material, as well as maximize hold out and final appearance.

ECS8X A-Chromatic Sealers were created to replace ECS2X and ECS6X Sealers.

### **Marketing Information:**

- Convenient 4:1:1 Mix Ratio.
- Available in three A-Chromatic shades, G1 white, G5 gray, G7 dark gray can be blended into G3 & G6.
- Significantly improved blend edge, resulting in a smoother finish for the basecoat layer.
- Use with ECRXX reducers in all markets or compatible with DELTRON® DBC 2000 and GLOBAL REFINISH SYSTEM® reducers in National Rule areas.

#### **Ordering Information:**

Code:	ECS81	ECS85	ECS87
Item Code:	ECS81/01	ECS85/01	ECS87/01
Description:	A-Chromatic Sealer White	A-Chromatic Sealer Gray	A-Chromatic Sealer Dark Gray
Size:	01 / 1 gallon	01 / 1 gallon	01 / 1 gallon
Container:	Round Metal	Round Metal	Round Metal
Packaging:	2 per case	2 per case	2 per case